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 A fi rezervat în promisiuni, înseamnă că dorești să faci ceva!

Sunt deputat în funcție, la sfârșitul primului meu mandat și consider că am acumulat  suficientă
experiență în administrație locală (consilier local și viceprimar), precum și ca deputat, să continu
într-un nou mandat având eficiență maximă din prima zi. Cunosc posibilitățile legale a unui
deputat, de a interveni prin structurile de stat și de guvern, în vederea rezolvării problemelor de
zi cu zi ale oamenilor, a comunităților din colegiul 6 Sighet, muncă  ce se mulează perfect peste
statutul de parlamentar. Sunt colegi aspiranți la un scaun din Parlament, care fac concurs de
promisiuni, luând în șir toate necesitățile vechi sau veșnice ale populației unei zone. Dacă
cineva recitește articolele mele de acum 4 ani , își dă seama că și atunci am fost rezervat cu
promisiunile atât de îndrăgite de mulți alții, cei care nu știu, nu cunosc și nu realizează ce
presupune  o promisiune demarată.  

     În condiții optime  de economie crescândă, voința politică a factorilor de decizie, precum arta
de a convinge colegii și guvernanții, sunt vectorii indispensabili care pot da naștere unui proiect
gândit în prealabil.  Este cea mai mare greșală de a lega o promisiune de demisie din mandat,
neparticipare la următoarele alegeri, etc, ,,dacă nu voi realiza!” Este mai mult decât infantilism
sau chiar nu ne înteresează ce vom face în viitor! Așa a ,,plecat” și Antonescu din politică sau
așa își vor da unii demisia din Parlament sau nu se vor mai întrece pentru un nou mandat în
cazul eșecului.  Eșecul este la tot pasul, indiferent de valoarea ideii enunțate.

   

       După portretul politicianului în devenire, care nu știu pe ce experiență și putere proprie se
bazează când formulează  promisiunile, voi încerca să vă explic care sunt sursele mele
financiare pentru înfăptuirea proiectelor enunțate anterior. (editorial:  Pământul natal te obligă și
te leagă ).

       Măsurile de revigorare ale agriculturii nu sunt cheltuitoare de fonduri în prima fază.
Înființarea camerelor agricole sunt cu bugete prevăzute de guvern. Investiția prin care se
construiește o fabrică de sucuri naturale provine din banii dați pe proiecte europene și fonduri
private.
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Creșterea calitativă al muncii în învățământ se face prin măsuri mai puțin costisitoare, iar
sistemul sanitar trebuie să fie prioritate națională. Sistemul de îngrijire pentru bătrâni se va face
prin proiecte europene și investitori privați, interesați enorm de acest sistem. Motorul acestor
idei trebuie să fie un deputat sau senator pentru a coopta media ca și aliat și  ca forță pozitivă în
dezvoltarea societății și pentru a crea o punte între teorie și practică, arătând calea legală
pentru demararea proiectelor viabile. Un parlamentar nu trebuie confundat cu un primar.
Menirea lui este de a crea baza legală, a măsurilor practice, simple  generatoare de creștere
economică și dezvoltare.  

         Partea a doua a muncii unui parlamentar este legătura lui directă cu alegătorii cu
comunitățile și conducătorii lor. Ușa mea a fost mereu deschisă, ca și viceprimar și ca deputat.
Cine a venit și a cerut ajutor a fost ajutat sau cel puțin s-a încercat rezolvarea problemelor. Unii
conducători din administrația locală, care încercă să transmită că nu au fost ajutați, nu au
deschis niciodată ușa cabinetului parlamentar sau nu au ridicat telefonul niciodată, apelând sub
diferite pretexte la parlamentari de peste deal. Iar când totuși au fost ajutați cu fonduri pentru
obiective importante pentru localitate, (Ex: bani pentru reabilitarea încălzirii sala Viorel Costin),
sumele au fost cheltuite pentru diferite arierate, neținând cont de destinație.  În continuare vă
dau câteva argumente pentru a vă convinge că alegerea cea mai potrivită pentru colegiul 6
Sighet este persoana mea.  Primul argument foarte important este respectul meu cuvenit față
de alegători întrucât îi consider oameni care judecă, văd și decid în interesul lor. Nu starea
momentului îi interesează ci viitorul lor!

Un om născut, crescut și educat, angajat în slujba Maramureșului de o viață, merită încrederea
Dumneavoastră !

               Un om care cunoaște problemele Maramureșului istoric, care iubește și slujește cu
devotament aceste locuri, poate reprezenta mai bine interesele maramureșenilor în Parlament
și la structurile centrale !

                Un maramureșean care  se confruntă zilnic cu drumurile proaste, cu servicii medicale
deficitare, cu o mulțime de probleme ce țin de un trai civilizat, este mai motivat ca oricine să
lupte pentru schimbarea în bine a zonei Maramureșului istoric !
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                 Un maramureșean care cunoaște de mic tradițiile unei zone multiculturale, va ști să
suțină și să pună în valoare valorile culturale și spirituale ale românilor, maghiarilor și
ucrainenilor care trăiesc în armonie pe aceste meleaguri !

Acordați-mi votul Dumneavoastră și nu vă voi înșela așteptările !

AUTOR: Ing.dr. Béres Ștefan Vasile 

NOTA: Acesta este un advertorial. Sighet Online nu-si asuma responsabilitatea pentru
continutul articolului.
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